

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Вечерний Ташкент

ОРГАН ТАШКЕНТСКОГО ГОРКОМА КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА И ТАШГОРОСВЕТА

№ 15 (5306)  
ЧЕТВЕРГ,  
ЯНВАРЯ 1984 г.  
Цена 3 коп.  
Издается с июля 1966 г.

## К НОВЫМ СВЕРШЕНИЯМ!

### СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ТРУДЯЩИХСЯ ТАШКЕНТА И ТАШКЕНТСКОЙ ОБЛАСТИ НА 1984 ГОД

Трудящиеся Ташкента и Ташкентской области выполнили промышленные и социалистические обязательства и завоевания трех лет пятилетки по росту промышленного производства, производительности труда и продаже государству всех видов сельскохозяйственной продукции. Единодушно одобренные решениями Пленума ЦК КПСС, положения и выводы, изложенные в выступлении Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Ю. В. Андропова, активно включившиеся в соревнование за досрочное выполнение плановых заданий, трудящиеся Ташкента и Ташкентской области приняли на 1984 год следующие обязательства.

Закрепляя набранный темп, настрой на практическое решение задач по повышению эффективности производства и качества работы, более полному использованию внутренних резервов, досрочно выполнить годовой план по реализации промышленной продукции при соблюдении обязательств по поставкам. Задания четырех лет пятилетки завершить 12 декабря. Перевыполнить годовой план по росту производительности труда на один процент и снизить себестоимость продукции на 0,5 процента. Сверх задания реализовать изделия на 70 миллионов рублей, добыть 100 тысяч тонн угле, произвести 35 тысяч тонн минеральных удобрений, две тысячи тонн стального проката, изготовить 30 тракторов, 100 хлопкоуборочных машин. Дополнительно выпустить товаров народного потребления на 55 миллионов рублей в различных цехах.

На три месяца сократить нормативный срок освоения комплекса по производству винилка в объединении «Электрохимпром», на два месяца — мощности Ташкентского филиала Ташкентского текстильного комбината. На основе аттестации организационно-технического уровня производства и рабочих мест, развития многостаночного обслуживания и совмещения профессий довести в целом по области ко-

эффициент сменности работы металлообрабатывающего оборудования в основном производстве с 1,37 до 1,4. За счет внедрения рационализаторских предложений и изобретений получить экономический эффект в сумме 75 миллионов рублей. Добиться присвоения государственного Знака качества не менее 300 изделиям и довести удельный вес продукции высшей категории качества до 35 процентов в объеме, подлежащем аттестации.

Повысить эффективность капитальных вложений в качество строительства. Перевыполнить задание по росту производительности труда на 1 процент и снизить себестоимость строительно-монтажных работ на 0,5 процента. Сократить на пять процентов объем незавершенного строительства. Досрочно осуществить пуск первого энергоблока на Новоникитинской ГРЭС, к Дню Конституции СССР ввести мощности на 2,2 миллиона штук бройлеров на Ташкентской птицефабрике, на 14 месяцев раньше нормативного срока, к 27 октября, ввести в эксплуатацию новый участок Ташкентского метрополитена. Завершить строительство предусмотренных планом школ к началу учебного года. Не менее 80 процентов жилых домов, школьных зданий и культурно-бытовых объектов сдать в эксплуатацию с оценками «хорошо» и «отлично».

Добиться повышения эффективности использования земельно-водных ресурсов, производственного потенциала агропромышленного комплекса и перевыполните план государственных закупок сельскохозяйственных продуктов. Заготовить хлопка-сырца 435 тысяч тонн, из них не менее 70 процентов первым сортам, стеблей кенафа — 323 тысячи тонн, овощей — 540, картофеля — 80, бахчевых культур — 48, фруктов и винограда — 168 тысяч тонн, шелковичных конопьев — 2180 тонн.

За счет укрепления кормовой базы, совершенствования зоотехнической работы, технологии содержания и кормле-

ния скота довести надом молока на корову до 3.300 килограммов, среднемедианные вес одноголовы крупного рогатого скота — до 425 килограммов, обеспечить производство на 100 гектарах сельскохозяйственных угодий 82 центнера мяса в живом весе и 225 центнеров молока. Превысить плановые задания и сдать государству 50,5 тысячи тонн мяса, 155 тысяч тонн молока, 312 миллионов штук яиц, 1.000 тонн шерсти [в чистом волокне].

Железнодорожный и автомобильный транспорт перевезут сверх плана 500 тысяч тонн грузов и 5,5 миллиона пассажиров. За счет улучшения использования подвижного состава высыпать для дополнительной погрузки три тысячи вагонов.

Улучшить торговое и бытовое обслуживание населения. Годовой план товарооборота и реализации бытовых услуг выполнить досрочно, продать сверх плана товаров на шесть миллионов рублей, оказать услуги на 400 тысяч рублей.

Рачительно использовать все виды ресурсов, склономить 37,3 тысячи тонн металлопроката, 427 миллионов киловатт-часов электроэнергии, 147 тысяч гигакалорий тепловой энергии, 329 тысяч тонн котельно-печного и 8,6 тысяч тонн дизельного топлива.

Продолжить работу по укреплению трудовой и технологической дисциплины, снижению потерь рабочего времени. Охватить бригадной формой организации труда 62 процента рабочих промышленности строительства. Увеличить число бригад, применяющих коэффициент трудового участия.

Трудящиеся города Ташкента и Ташкентской области заверяют ленинский Центральный Комитет КПСС, его Политбюро в том, что с честью выполнят план и социалистические обязательства на 1984 год и внесут достойный вклад в осуществление решений XXVI съезда КПСС.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПРИНЯТЫ В КОЛЛЕКТИВАХ ТРУДЯЩИХСЯ.

### • У ИНИЦИАТОРОВ ПОЧИНА СИЛА ПРИМЕРА



Очередное сменное заседание комплексная сквозная бригада Ольги Григорьевны Карловой выполнила. В сущности это был обычный день, разве что с существенной поправкой: коллектива знали о возросшей ответственности, которую на себя принял. Соответственно и трудился. С первого предъявления были сданы все 3,5 тысячи шинделей.

Ольга Григорьевна решила немного задержаться после смены. Сейчас она наладчики, надо обойти станки, сделать осмотр. Эта привычка у Карловой давно, еще со временем, когда стояла у фрезерного станка. Стихом, появилась возможность поговорить.

— Повышенные социалистические обязательства наша бригада принимает ежегодно, — говорит Ольга Григорьевна, не прерывая осмотра. — Но достичь столь высокого роста производительности труда собираемся впервые. Первоначально мы решили поднять ее на 9 процентов, а теперь еще на полтора. В сумме это 10,5 процента.

Правильно скажем: рост большой даже для хорового коллектива. За счет чего же можно добиться такого? Энтузиазм в чистом виде резкого увеличения показателей не даст. Должно быть серьезное экономическое обоснование.

— Безусловно, — соглашается Карлова, — наша бесперебойная работа во многом зависит от качества и комплектиности фрез, поступающих из цеха эксплуатации инструмента. Мы пришли к выводу, что с инструментальщиками необходимо заключить договор о социалистическом соревновании, заводе «Ташсельмаш»

Так повысится их ответственность за поставленный инструмент и соответственно наработают нормы. В числе соответствующих методов — внедрение коэффициента сменности обработки. Как сказано в тексте выступления на декабрьском (1983 г.) Пленуме ЦК КПСС товарища Ю. В. Андропова, «здесь лежат огромные резервы роста и эффективности производства промышленности труда».

Итак, резервы в коллективе есть, желание справляться с намеченным огромное. Думается, результаты не заставят ждать. М. ФЕЛЬДМАН.

### ПЕРЕДОВАЯ БРИГАДА



Долгие годы в строительном управлении № 40 треста «Жилстрой» Гланташкентстрой трудится комплексная бригада коммунистического труда, возглавляемая Урином Эшевовым. В колективе 17 человек, которые работают по методу бригадного подряда.

Бригада ежегодно за-

нимает первые места

в социалистическом

соревновании, досрочно

и с хорошими качес-

твом входит в строй

дома.

— Например, два по-

следних пятиэтажных

дома на массиве Се-

веро-Восток-2/2 на

40 и 45 квартирах,

— сказала в беседе на-

чальники производствен-

ного отдела С. Сырец-

кая, — сданы с

хорошей оценкой. В

эти дни бригада с

опережением графика

возводит еще один

жилой дом на 60 ква-

тира в квартале Б-3

района Ташкента.

В своем выступлении ма-

тер завода «Минокон» Т. М.

Богданкина подчеркнула

в числе других

представителей

общественности и труда

всеобщее единство

и взаимодействие

всеобщего труда.

В своем выступлении ма-

тер завода «Минокон» Т. М.

Богданкина подчеркнула

в числе других

представителей

общественности и труда

всеобщее единство

и взаимодействие

всеобщего труда.

В своем выступлении ма-

тер завода «Минокон» Т. М.

Богданкина подчеркнула

в числе других

представителей

общественности и труда

всеобщее единство

и взаимодействие

всеобщего труда.

В своем выступлении ма-

тер завода «Минокон» Т. М.

Богданкина подчеркнула

в числе других

представителей

общественности и труда

всеобщее единство

и взаимодействие

всеобщего труда.

В своем выступлении ма-

тер завода «Минокон» Т. М.

Богданкина подчеркнула

в числе других

представителей

общественности и труда

всеобщее единство

и взаимодействие

всеобщего труда.

В своем выступлении ма-

тер завода «Минокон» Т. М.

Богданкина подчеркнула

в числе других

представителей

общественности и труда

всеобщее единство

и взаимодействие

всеобщего труда.

В своем выступлении ма-

тер завода «Минокон» Т. М.

Богданкина подчеркнула

в числе других

представителей

общественности и труда

всеобщее единство

и взаимодействие

всеобщего труда.

В своем выступлении ма-

тер завода «Минокон» Т. М.

Богданкина подчеркнула

в числе других

представителей

общественности и труда

всеобщее единство

и взаимодействие

всеобщего труда.

В своем выступлении ма-



# АГИТПУНКТ ДЕЙСТВУЕТ

## Репортаж

воено звание образовательных.

Он по праву заслужил славу посторонне действующего агитпункта. На протяжении дня здесь бывают десятки людей, особенно сейчас, когда наступил важный этап избирательной кампании — выдвижение кандидатов в депутаты высшего органа государственной власти — Верховный Совет СССР. Избирательный участок № 21/81, — рассказывает председатель участковой комиссии А. М. Рязанцев, — располагается в школе № 107 вот уже более десяти лет. Это своеобразный центр идеологической, просветительской, культурно-массовой работы, которую ведут наши общественники — преподаватели школы, комсомольцы. К этой работе, стержнем которой является пропаганда решений XXVI съезда КПСС, июньского и декабрьского. (1983 г.) Пленумом ЦК КПСС подключились 56 агитаторов, 112 комсомольцев — старшеклассников. Незамедлительно сказались и результаты этой плодотворной и кропотливой деятельности среди масс. В нашем микрорайоне, например, число передвижников производства увеличилось на 115 человек. 63 труженика работают в счет последнего, решившего года пятилетки. Немало добрых дел на счету махаллинской общественности, а также депутатов: 18 жилим домам прис-



Читатель

продолжает разговор

# СНОВА

## ПОДВОДИТ ПОЧТА

— об этом свидетельствует редакционная почта. Только с начала года мы получили несколько десятков сигналов о нерегулярной доставке газет, журналов, писем. Сегодня мы публикуем очередную подборку читательских писем.

Почта доставляется очень неаккуратно. В большинстве случаев по воскресеньям и понедельникам почтовые ящики остаются пустыми, а во вторник там можно найти корреспонденцию сразу за три дня. Журналы «Зарубежом», «Аргументы и факты» до сих пор из 16-го отделения связи не поступали. В итоге пропадает смысл подписки.

В. Репешко  
(ул. ХХIII партсъезда, д. 4, кв. 4).

\* \* \*

До сих пор не получаю газеты «Вечерний Ташкент», «Ташкентская неделя». В 141-м почтовом отделении говорят, что нет монет доставочных карточек, а в «Союзпечати» Кировского района уверяют, что карточки отправили. Что же виноват?

А. Ковалевская  
(ул. Гагарина, 1).

\* \* \*

На нашем массиве очень хорошо работает почтальон: всегда доставляет корреспонденцию вовремя. Но вот обида: «Вечерку» мы получаем из 72-го почтового отделения лишь на следующий день после выхода.

Никифорова  
(Куйбышевское шоссе, д. 95 а, корп. 6, кв. 10).

\* \* \*

За прошлый год я не получил из отделения связи № 98 два номера журнала «Смена», газеты «Правда» и «Известия» почему-то приносили по переменно. Повторяется такое и сейчас.

Невольно задумываешься: зачем же тогда оформлять подписку? Не проще ли и спокойнее купить любую газету в киоске?

С. Боринский  
(Каракамыш 1/2, д. 4, кв. 42).

\* \* \*

Предварительная подписка делается для того, чтобы газета доставлялась регулярно, а не дважды в неделю, как это происходит у нас в почтовом отделении 700000. На наш недоумевший вопрос отвечают: мол, ждите. Когда же Министерство связи упорядочит доставку?

А. Янвиль  
(Ц-1, д. 7, кв. 12).

\* \* \*

Каждый год мы выписываем газеты и журналы, но получаем их лишь половину. Дело в том, что почтовые ящики сломаны и не закрываются. В ЖЭК нам сказали, что это не их дело, а в почтовом отделении заявили, что не имеют возможности выделить новые ящики для почты. Что же делать?

Т. Усманходжаева  
(Ц-26, ул. Беруни, д. 3, кв. 85).

\* \* \*

ОТ РЕДАКЦИИ. Неоднократно нашей газете поднимался вопрос об улучшении доставки газет и журналов. Однако, судя по немалому сроку особых перемен не произошло. Дальше разбора отдельных конкретных случаев и разработки дополнительных мероприятий, «призванных улучшить, обеспечить, наладить...», не идут ни в городском, ни в Министерстве связи, ни в УзССР.

А вот факт и вовсе из ряда выходит. Наша читательница М. Кельдиева за прошедший год получила лишь один номер журнала «Юный натуралист». Куда только ни посыпалась ее работники почтового отделения № 14 для выяснения вопроса, переложив свои прямые обязанности на подчиненную. Вместо своевременного принятия мер почтовики откладывались обещаниями целый год. Только после вмешательства нашей газеты выяснилось, что виновата сортировщица 14-го почтового отделения доставочной карточкой, поступившей из отделения связи, минуя горагенство «Союзпечати», из-за чего журнал в отделение связи не «счастливая» подписчица, наконец, получила долгожданные газеты. И теперь ей лишь остается найти время, чтобы прочесть их все разом. Такая «супероперативность» вряд ли сравняется с ходьбой черепахи.

Когда же, наконец, буде дана виновнику ответственность, то вопрос снят с повестки дня раз и навсегда? В очередной раз газета вернулась к напечатанному. Читатели разошлись на том, чтобы же четко, как важные звенья на производстве. И здесь в лице подписчиков «Вечерки» редакция видит своих добрых помощников. Она обращается к читателям с просьбой помочь потому, как доставляется вечерняя газета подписчикам в различные районы города.

Как известно, на отговорках меньше всего интересуются деяниями, которые выдвигают работники почтовых связей. Они справедливо настаивают на том, чтобы же четко, как важные звенья на производстве. И здесь в лице подписчиков «Вечерки» редакция видит своих добрых помощников. Она обращается к читателям с просьбой помочь потому, как доставляется вечерняя газета подписчикам в различные районы города.

## ВОПРОСЫ К ПОДПИСЧИКАМ «ВЕЧЕРКИ»

1. Когда вам доставляются вечерние газеты: в тот же день, на следующий день или еще позже?

2. Сообщите по возможности краткие данные о себе: фамилию, имя, отчество, номер вашего почтового отделения, домашний адрес.

Ваши предложения и замечания окажут ценную помощь как редакции, так и работникам почтовой связи в деле регулирования и совершенствования доставки.

Редактор Ш.О.УБАЙДУЛЛАЕВ.

НАШ АДРЕС: 700000, ТАШКЕНТ-И, УЛИЦА ЛЕНИНА, 41. Телефоны отделов: секретариата — 335-702; партийной жизни — 325-537; промышленности — 330-874; строительства — 325-885; городского хозяйства — 325-683; советского строительства и права — 325-415; науки, школ и вузов — 325-765; литературы и искусства — 325-680; информации — 332-895; спорта и военно-патриотического воспитания — 325-532; писем трудящихся — 332-970. Прием объявлений — 338-142. Диспетчер Издательства — 327-894; дежурные телефонисты станции Издательства — 339-050.

Р. 09032. Газета отпечатана офсетным способом в ордена Трудового Красного Знамени типографии Издательства ЦК Компартии Узбекистана, г. Ташкент. Б-2621. Индекс 84691. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

19 января 1984 г.

РЕКЛАМА • РЕКЛАМА • РЕКЛАМА • РЕКЛАМА

РЕКЛАМА • РЕКЛАМА •